

JAVNI NATJEČAJ
(ZO-2/2018)
ZA SUFINANCIRANJE PROJEKATA ZAŠTITE OKOLIŠA
ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA (UDRUGA)

Pitanja i odgovori

	PITANJE	ODGOVOR
1.	U opisnom obrascu projekta nalaze se 3 radna lista (Prijavni obrazac, list 1 i županije). Treba li ispuniti oba obrasca ili je dovoljno ispuniti samo opisni obrazac prijave?	Potrebno je ispuniti samo Obrazac opisa projekta (na propisanom obrascu, u izvorniku), popunjeni, ovjereni i potpisani od strane ovlaštene osobe za zastupanje podnositelja prijave i voditelja projekta.
2.	Vezano za trajanje projekta koje ne može biti dulje od 8 mjeseci od dana sklapanja ugovora za sufinanciranje projekta, dali je moguće da projekt traje od 01.03. do 1.11.2019. godine, s obzirom da ne znamo kada će potencijalno, ugovor o odobrenim sredstvima biti potpisan?	Fond će temeljem odluke direktora s odabranim korisnicima sredstva, koji dostave potrebnu dokumentaciju i zadovolje druge tražene uvjete, u roku 30 dana od dana donošenja Odluke o odabiru Korisnika sredstava, sklopiti ugovore o korištenju sredstava Fonda. Trajanje projekta ne može biti dulje od 8 mjeseci od dana sklapanja ugovora za sufinanciranje projekta.
3.	<p>1. Možemo li u okviru naših 20% sredstava prikazati trošak iz grupe neprihvatljivih (trošak administracije, režijski troškovi i sl.)? Ukoliko ne, koju vrstu troškova možemo prikazati u tih 20% vlastitih sredstava?</p> <p>2. Što se smatra pod Prioritetnim područjem iz Natječaja u kojem se prijavljuje projekt (upisati prioritetno područje zaštite okoliša)?</p> <p>Što se smatra Ocjenom stupnja prioriteta iz strateških i planskih dokumenata RH (okoliš/priroda/energetska učinkovitost/korištenje obnovljivih izvora energije)</p>	<p>1. Neopravdani troškovi neće biti sufinancirani od strane Fonda. Sredstvima ovog natječaja mogu se financirati samo stvarni i opravdani troškovi, nastali provođenjem projekta u vremenskom razdoblju naznačenom u Uputama za prijavitelje.</p> <p>2. S obzirom da je potrebno ispuniti samo Obrazac opisa projekta, a navedena pitanja su na Listu 1, ista se ne trebaju ispunjavati.</p>